
Zkouška 11. 5. 2022 (A) 
 

1) Napište SQL dotaz , který vrátí pracoviště s třetím největším počtem pacientů (v jakékoliv 
studii). 
   Výsledek jeden řádek sloupec SITE z tabulky SITES   

 
 

2) Ve kterých studiích se začali pacienti sbírat v roce 2006? Tedy  DATE_OF_ENROLLMENT ne 

dřív než v roce 2006.  

Výsledek ve tvaru:  

 STUDY_ID, STUDY_NAME 

 

3) Z tabulky Patients sloupce date_of_birth vytáhněte pouze měsíc (01-12). Agregujte podle něj 
a vyjeďte tabulku 12 řádků, měsíc a počet pacientů. 
 

4) Vypište studenty, kteří si zapsali předmět, který nemá přiřazeného učitele.  
 

Sloupce UCO, jmeno a příjmení studenta 
 

5) Vypište studenty, kteří studují 6. semestr bez ohledu na ročník  
Sloupce UCO, jmeno a příjmení studenta 
 

6) Najděte studenta, který v den zápisu (enrollmentdate) slavil narozeniny 
 

 
 

 
 


